

# 新冠肺炎韓國肆虐 世乒賽延至6月舉行

# 國戶「流浪地球」 備戰東奧陷囧境

標賽延期,令自2月初結束德 處去的囧境,有內地傳媒甚至形 容為「流浪地球」。

國兵於1月26日大年初二前往 德國參加國際乒聯公開賽,包括 共50人。但由於新冠肺炎持 東之後直赴卡塔爾集訓,並

運動員、教練、體能和隊醫在內 級,國乒海外集訓前景未卜,到 底是留在卡塔爾,還是前往其 急需解決的難題



■ 中國乒隊現正在卡塔爾集訓



■ 韓國總統文在寅(右)較早前親自視察世乒賽籌備 情況。

**亲** 烈,截至昨日上午,韓國境 內感染新冠肺炎人數已達到893 人。為了確保所有參賽隊伍人員以 28日舉行,由於延期後的團體世

爾公開賽後轉戰世乒賽,希望爭 取更高的奧運排名,不過今次由 比賽舉行,或許我們會多參加一 標賽。

京奧運的計劃亦受到影響。總教 練陳江華表示,會在完成卡塔爾 公開賽後展開閉關特訓:「世乒 賽延期也是預計之中,之前為爭 取奧運資格一直出賽,今次空檔 也是個調整的好機會,沒有比賽 就進行閉關訓練希望將技術細節

陳江華亦表示教練團已做好兩手 進行調整:「奧運前4至6月有不 少賽事,日本、泰國及歐洲都會有 有多一些實戰操練的機會。」

作為乒乓強國,韓國從未舉辦 過世乒賽,本次釜山世乒賽是韓 視。此前,韓國某銀行更是投入 20億韓圜 (約1300萬港幣) 冠名 贊助該項大賽。對此,國際乒聯 表示真誠感謝,認為釜山當地組 通力合作,有信心在6月成功舉 辦一場盛大的世界乒乓球團體錦



■ 黃鎭廷(左)/杜凱琹上周奪匈牙利公開賽混雙冠軍。 ITTF 圖片

# 場意外落後0:1。

# SAPLING

盃兩支決賽隊伍已經落實,B組的富力R&F 昨日以眾凌寡倒灶在和富大埔腳下,在尚餘 一場的情況下,已肯定追不到榜首的冠忠南 區,後者也得以提前一輪、歷史性打入是項 盃賽決賽,將與A組首名的傑志爭冠軍。

人強馬壯的富力R&F昨日遇上弱旅和富 大埔,上半場其實不乏入球機會,可惜被奧 雲尼及利安高三番四次糟蹋,戰至39分鐘 更因防線誤包越位,對手孫銘謙單刀被侵犯獲12碼,首 次為和富大埔上陣的韓援金承龍一針見血,富力R&F半

和富大埔57分鐘有唐道碧2黃1紅被逐,富力R&F隨即把 握優勢,由基奧雲尼門前頂入扳平。可惜拍檔利安高其後繼 續浪費機會,賽前於B組只得2分的和富大埔戰至77分鐘再 藉一次死球機會,由金承龍突破越位陷阱射入,梅開二度助 球隊2:1爆冷勝出,也間接助冠忠南區提前出線。

賽後富力R&F主帥楊正光承認失望:「我以往很少批 評球證,今仗球員表現已算很好,可惜球證的執法尺度不 一,再加上中楣中柱,前線把握不到入球機會。」他又表 示,即使現時聯賽復戰無期,但球隊日後仍會集中在香港 訓練,以免招人口舌。

尾場A組例行公事,理文也令人意外地以3:6 敗在標 準流浪腳下,倒戈的史提芬彭利拿連中三元,巴辛也大演 帽子戲法,協助標準流浪贏波。

# **型世不卫组建八**協

青央盆B組慣分愣							
	排行	球隊	賽	勝	和	負	積分
	1	冠忠南區	7	4	3	0	15
	2	佳聯元朗	7	3	2	2	11
	3	富力 R&F	7	3	1	3	10
	4	愉園	8	2	2	4	8
	5	和富大埔	7	1	2	4	5



■ 利安高(左)失機頻頻成富力輸波罪人。 香港文匯報記者黎永淦 攝



■ 富力的伊高沙托尼對球隊落敗失望不已。 香港文匯報記者黎永淦 攝



# 香港棍網球公開賽2020取消

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)原定於4月10至13日假香港大學何鴻燊體育中心舉行的 香港棍網球公開賽2020,受新冠肺炎影響宣佈取消。而學界比賽方面,原定4月進行的校

際盃亦要延期,最快要到5月才能舉 行。香港棍網球公開賽(見圖)自 2014年開始舉行,去年賽事共有21支 球隊競逐,包括來自新加坡、中國台 北、日本、韓國和中國等11支男子隊 及10支女子隊。香港男子及女子代表 隊分別在2017及2018年贏得冠軍,去 年兩隊分別不敵日本球隊FOGO及慶 應義塾大學一隊屈居亞軍。



球員錦標賽 丁俊暉一輪遊

當地時間24日,2020年桌球球員錦 標賽在英國紹斯波特(Southport)正 式開打,中國「一哥」丁俊暉首輪迎戰 麥基爾,在4:2領先的情況下被逆 轉,最終以5:6不敵,遭遇2020年的 第四次「一輪遊」。此前的桌球大師 賽、世界大獎賽及德國大師賽,丁俊暉 均在首輪被淘汰。當日進行的另一場比 賽,沙比6:0橫掃威廉斯,將與馬奎 爾爭奪4強席位。

■中新網

# 劉榮業周五再派逾萬口罩

同心齊抗疫,前香港足球先生、有「蠱 惑仔」之稱的劉榮業和弟弟劉榮輝,昨 午在合資的東南娛樂有限公司店舖門前派第二批口罩約一萬多個。

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)港人 向長者、醫護人員及街坊義派了一萬多 個口罩,回饋社會。他們計劃在28日 (本周五) 再於同一地點、同一時間義



■ 劉榮業(右一)與弟弟劉榮輝(右二)義派口 罩給長者及街坊。

受到新冠肺炎疫情影 響,本港口罩出現供不應 求的情況,不僅價格持續

高企,多區更出現通宵排 隊買口罩的人龍。為協助 區內弱勢社群及長者,劉 榮業搜購了一批口罩。他 稱這次義派口罩是本着有 錢出錢有力出力的善心, 希望為香港人做些事。除 劉榮業外,目前體育界人 士還有前香港足球代表隊 領隊官永義、林大輝兩位 亦有同樣的義派口罩的善

# 杭州亞運場館設施有序復工

戴口罩、量體溫、出示健康碼…… 記者從杭州亞組委獲悉,在經過一整 套嚴格復工防疫標準動作後,杭州亞 運會40個在建場館設施目前已有30 個項目復工,其餘項目計劃於2月

底、3月初復工。 杭州亞運會58個比賽場館及設施 中,在建項目達40個,分佈在杭州、 寧波、溫州、金華、紹興、湖州德清 等地,特別是亞運村、杭州奧體中心 等場館設施項目標段多、人員構成複 雜、管控難度大。

為確保疫情防控和有序復工兩不 誤,杭州亞組委場館建設部推行 「查、訪、解、審」「四字訣」工作 法。疫情發生後,場館建設部第一時 間與各亞運場館責任單位、建設單位 及時聯繫對接,對所有在建場館進行 全面排查。一查人員管理,確保管控 到位;二查疫情防控,確保防疫措施 到位;三查復工安排,確保計劃調整 到位,助推目標任務完成。

據了解,各項目計劃返崗人員4038 人,涉及疫情較重地區人員暫停返 崗。

